

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

父子俩路边修车,一辆奔驰突然撞过来

一家俩壮劳力一下子没了

路很宽、车很少,一起交通事故却没能避免。4月17日发生在历城区龙凤山路的这起死亡事故里,一辆奔驰轿车突然失控撞向了路边停放的水泥泵罐,一对正在修车的父子被撞当场身亡。一个普通的农村打工家庭瞬间失去了倚为支柱的两个劳动力。

本报记者 王兴飞 实习生 徐慧敏 张家文



事故现场,被撞父子不幸当场身亡。警方供图

奔驰车撞过来 一对父子身亡

4月18日中午,在四名年轻男子的陪伴下,一名女子来到历城区龙凤山路唐城小区西侧往北约500米处的道路上。她蹲下身,在路面上两摊干涸的血迹旁烧起了纸钱。在将随身带来的香蕉、橘子等水果投入火堆的同时,她嘴里悲戚地念叨着两名死者的名字。

时间退回到4月17日13时48分,历城交警大队指挥中心接到报警,在历城区龙凤山路唐城小区西侧五百米路段,发生一起交通事故,一辆奔驰轿车失控,撞上路边停放的一辆轻型货车拖挂的细石混凝土泵罐。报警人称两人被撞倒地,怀疑已经死亡。

出警民警、120救护车和消防官兵随后紧急赶往现场,遗憾的是,一名男子倒在混凝土泵罐左前方四五米远处,经急救人员现场检查发现已经没有生命体征,另一名年轻男子被困,腿部、臀部位置被挤在细石混凝土泵罐底部,已无意识。

出警的济钢消防中队消防队员使用牵引机将奔驰车和搅拌机分离。医务人员对脱困男子做了心电图监测,但发现已经死亡。

据了解,在事故中死亡的两名男子是父子俩,姓郑,老家在聊城市高唐县,其中父亲50多岁,儿子30多岁,均在附近的工地干活,事发时奔驰车失控撞了过来,撞击父子二人后,又撞在前方货车上。由于伤势过重,郑氏父子当场身亡。

路很宽车很少 惨剧如何发生

事故现场,奔驰车车头被撞得面目全非,右前车轮爆胎,遭撞击的混凝土泵罐后方放着一个升起来的液压千斤顶。“当时,货车靠路边停放,被撞的这两个人下车修理出故障的混凝土泵罐,结果这辆奔驰车就直接撞过来了。”目击现场的一位市民介绍。

记者了解到,事发路段为双向8车道,中间是跨越的双黄线,该路段平时车流很少,路宽车少为何还发生车祸?目击者表示,肇事奔驰车可能超速了。“道路限速60公里,当时奔驰车很快,速度我估计不会低于80(公里每小时),车速快也没有刹车迹象,

可能司机是没反应过来。”目击者称,肇事司机事后表示是为了躲避其他车辆,但对于这一说法他并不认可。

“奔驰车气囊打开了,但司机头部还是受了伤,他下车后打了电话,看起来比较正常,不像是酒驾。”目击市民称。

瞬间发生的死亡车祸让一个普通的农村家庭一下子失去了生活支柱,家属难以承受。“年轻的是我堂哥,37岁,是家里唯一的儿子,结婚了有一个孩子在上学,除了他母亲外家还有一名老人。”有家属称。

记者在历城交警大队了解到,事故发生后,肇事奔驰车司机李某已被民警带回事故中队接受调查。目前,是否因超速等违法行为引发事故,交警部门还在调查中。

家门没有反锁 凌晨遭小偷“光顾”

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 17日凌晨,在历城区二环东路附近的百花小区,两户居民家半夜遭小偷入室盗窃。据了解,被盗的两户居民在事发前均没有反锁门。目前,警方已介入调查,事情正在进一步调查中。

18日上午,记者来到百花小区事发居民家中时,4楼的住户已换了门锁。据住户刘女士介绍,16日晚她关上房门就去睡觉了,只是没有把门反锁。17日早晨8点多,当丈夫去拿桌上的价值六七千元的黄金吊坠时,却发现吊坠不见了。

“会不会是昨天掉在车里了?”刘女士随后到楼下的车里寻找,但未发现吊坠踪迹。这时,刘女士的丈夫发现钱包里的2000元现金也不见了,刘女士查看自己的钱包后,发现自己钱包里的1000元现金也没了。这时,二人才意识到家里进小偷了。

由于凌晨两点上厕所时还一切正常,没有翻动的痕迹,所有物品也都摆放在原位,所以刘女士推测小偷应该是凌晨三点以后进来的。“除了现金外,钱包里的卡还在,旁边一块近万元的手表也没被偷走。”刘女士表示。

同样被盗的还有5楼的宗女士家。宗女士告诉记者,虽然听说小区进了小偷,但她在家没发现什么异常,所以还告诉4楼住户自己家没被盗。不过下午当宗女士去超市买东西准备结账时,才发现钱包里的1500元现金不翼而飞。

“小偷目的性很强,只偷现金,卡和钻戒都没丢,可能是觉得不太好销赃。”发现自己家被盗后,宗女士也报了警。警察勘察现场后告诉宗女士,小偷应该只有一人,且是一层楼一层楼地试,哪家能打开就偷哪家。巧合的是,事发时刘女士和宗女士家的门都没有反锁。

目前,警方已介入调查。

轿车追尾罐车 两人被困不幸身亡

本报96706热线消息(记者 尉伟) 4月17日凌晨,章丘普集镇派出所东100米红绿灯处,一辆小轿车不慎追尾一辆水泥罐车,小轿车内两人被困。尽管济南公安消防明水中队的官兵接警后赶赴现场,并成功将被困者救出,但两人经120医生检查,已因伤重不幸身亡。

4月17日1时15分,济南公安消防明水中队接到群众报警称:位于普集镇派出所东100米红绿灯处一辆小轿车追尾一辆水泥罐车,有人被困,情况十分紧急。接警后,明水中队的消防官兵迅速出动,赶赴事故现场。

1时30分,明水中队的消防官兵到达现场。经侦查,消防官兵发现,小轿车车头死死卡在罐车尾部,玻璃碎屑和车辆零件撒落一地,轿车车头已经严重变形。而经现场医护人员确认,小轿车内两名被困者均已无生命迹象。

尽管如此,指挥员仍立即下令,安排救援人员利用救援车和交警清障车的牵引装置对被困车辆进行牵引,让轿车与罐车分离后成功将第一名被困死者救出。随后,消防官兵又利用液压钳对驾驶室车门实施破拆清除障碍,扩充车内空间。2时35分,救援人员又将第二名被困死者救出。

目前,事故原因警方仍在进一步调查中。

来济游玩的一家人光顾照相丢了贵重小包

三岁男孩捡包,“交给警察叔叔”

本报96706热线消息(记者 尉伟) 滕州的刘先生带着老婆、孩子以及亲戚等八口人来济南游玩,结果,他们光顾着拍照,却把装有大量现金以及所有人身份证件的小手包丢在了黑虎泉边。最终,这个小包被一名三岁的男孩和姥姥捡到,并在历下公安解放路派出所民警的帮助下物归原主。

“这是我的心意,给孩子买点爱吃的。”“真不用。”4月15日晚,历下公安解放路派出所门口,一对夫妇与一名抱孩子的男子为一百元钱相互推让着。塞钱的就是滕州来济的刘先生夫妇,而婉拒的则是捡包的男孩和他的爸爸王先生。

4月15日,滕州的刘先生带着老婆、孩子以及亲戚等八口人来济南游玩。“我以前曾在济南工作过,对济南挺有感情,这不趁着休假带着家人一起过来玩玩。”刘先生告诉记者。傍晚,他们一行到黑虎泉游玩。虽然此时的黑虎泉三个虎头略微“平静”,但刘先生等人却兴致勃勃,纷纷在泉边护

栏处合影留念。

“我就把手小包放在护栏旁,然后掏出手机给大家照相。”然后,一家人又高兴地到泉边搬到雕塑旁,继续拍照留念,“结果,我光顾着给家人拍照了,却忘了放在护栏下的小手包。”等刘先生发现后丢包返回去找寻时,手包早已不见了踪影。“里面除了两千多元现金外,还有我们一行所有人的身份证。”着急的刘先生抱着试试看的心里一边拨打110报警求助,一边将黑虎泉附近的垃圾箱扒翻了一遍,“钱丢了没事,那些证件太重要了。”

多方找寻未果后,刘先生带着家人先找了一家小饭馆坐了下来。正喝着闷酒呢,接到电话的刘先生突然蹦了起来。电话那头,是历下公安解放路派出所的民警乔卫军。民警说,小手包被一名三岁的小男孩捡到了,男孩的父亲王先生报警并送到了派出所。

经了解得知,当天傍晚,三岁的小政钧和姥姥一起去黑虎泉玩。眼尖的小政钧发现了护栏旁的棕色小手包,拉着



捡包“交给警察叔叔”的小男孩非常可爱。梁长峰 摄

姥姥一起捡了起来。“我说怎么办?孩子说,交给警察叔叔。”小政钧的姥姥说,他们先是在泉边等了一会儿。见无人来寻,自己就带着孩子回到了家,“我不识字,就打电话让他的爸爸回来处理。”

“我正在加班,接到电话回来一看,包里有不少现金和证件,就打了110报警。”男孩的爸爸王先生说。而为找到失主刘先生,民警也是费了一番

工夫。“包内虽然有刘先生的身份证,但因是外地人,系统内查不到联系方式。”民警梁长峰告诉记者。后来,大家在小手包内发现了一个连锁酒店的房卡,“通过这张房卡以及身份证,我们从酒店前台那里获知了刘先生的联系方式。”

很快,刘先生和家人赶到了解放路派出所,而王先生也带着小政钧赶了过来。于是,就出现了本文开头的一幕。